YTBepxknaro

IlepeyeHb OCHOBHBIX JeTAJeH U Y3J10B JTUCT 1 Hauaneaux OTO
NMUJIbI eNHOoi akkymyJasaTopHoii AITID-20/1M-01 _ Ko3znos IT.A.
«_» 20

B —
£

43
iy

WcnonHutens:
3am. HavanbHuka OTO Knéukux A.B.




Hepeqeﬂb OCHOBHBIX JieTaJied u Y3J10B

NUJbl HeNHOo# akkymyasaTopuoii AITII-20/IU-01

aucT 2

11. HaumeHnoBaHmne K
1 | Koxyx 3aIlMTHBIN 1
2 | Hens 1/4" 1,3mM., 37 3BeHBEB 1
3 | lluna 6" 1
4 | KoxyX 3aIllUTHBIN TTOABUKHBIN 1
5 | Bunt camopes 4x18 1
6 | Illaii6a 6 1
7 | Ilpyxwuna kpyuenus (1,5x17x6) 1
8 | laiika crienimanpHas B cOope 1

8.1 | xopmyc 1

8.2 | raiika cnenuaibHas 1

8.3 | pydka moBOpOTHas 1
9 | Kpslika nepegnsis 1
10 | Kousbio cTonopHoe (HapysxkHoe) 14 1
11 | ItudTt noaBHKHBIHA 1
12 | Bunt ciennanbubiii M5 1
13 | Ionmypyuka neBas 1
14 | Barnynika 1
15 | Cxoba 1
16 | boaT cnenuanbHeId M5 1
17 | Buar M4x45 2
18 | Buat M4x80 1
19 | Ilnara yopaBieHus 1

20 | Komb1io hepputoBoe 1

21 | KoHTakTHOE YCTPONCTBO 1

22 | Oin. nBUraTenh 1

23 | Beikarouarens 14A, 36B. 1

24 | IImactuHa crienaibHas 1

25 | Buat M4x5 2

26 | IHogmumauk 6900RS 1

27 | Mydta 1

I1. HaumenoBanue K
28 | KomabIo cronopHoe (BHyTpeHHEe) 22 1
29 | Komab1io cronopHoe (HapyxHoe) 8 1
30 | Iopmmnuuk 608 DD 1
31 | Bax yepBsiunblil Z9 1
32 | Koub1io cronopHoe (HapysxHOe) 7 1
33 | IInmactuHa crienuaibHas 1
(d7.1xD22xh1,5)
34 | 3Bé3nouka Beaymas 26 1
35 | Kopnyc peaykropa 1
36 | lopmmnuuk 60002 1
37 | lIouanenn 1
38 | Koxeco 3ybuatoe Z47 1
39 | lopmmnuuk 6087 1
40 | Kpsimika pegykropa 1
41 | Bunatr M4x13 3
42 | Tlomypyuka npaBast 1
43 | Bunt camopes 3x4 12
44 | KnaBuiia BBIKJIIOYATEIISI 1
45 | Ilpyxwuna (0,5x5x20) 1
46 | bnokupoBKa BBIKJIIOUATES 1
47 | Ckoba 3amuTHas B coope 1
47.1 | ckoOa 3amuTHas JeBas 1
47.2 | ckoOa 3amuTHas MmpaBast 1
48 | I'aitka M5 3
49 | Kimrou crienuaabHbIN 1
50 | Kopryc KOHTaKTHOTO yCTpPOMCTBA B 1
coope
50.1 | KkopmyC KOHTAaKTHOTO YCTPOMCTBA 1
JICBBIN
50.2 | KopIyc KOHTaKTHOTO YCTpOMCTBa 1

IIpaBbIid




	Перечень основных деталей и узлов
	пилы цепной аккумуляторной АПЦЭ-20ЛИ-01
	Перечень основных деталей и узлов
	пилы цепной аккумуляторной АПЦЭ-20ЛИ-01

